
CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA

PAUTA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA

EXPEDIENTE:

Ata da 25ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Cruzêta.
[bookmark: _Hlk81203451]Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 25ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzêta. Sob a Presidência do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros e da 1ª Secretária Senhora Vereadora Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros, Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas, Hildeberto Diniz Silva Nascimento, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Patrício Sinderley Araújo de Assis e Walfredo Cesino de Medeiros.  Ausentes os Senhores Vereadores: Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo e José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às dezessete horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da sessão anterior a 24ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa, a mesma foi discutida, votada e aprovada unanimemente pelos vereadores presentes. Em seguida passou-se a leitura do expediente que constou do seguinte: 1- Da Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros: Projeto de Lei nº 16/2021, que Institui a Política Municipal Pela Primeira Infância em Cruzeta/RN. 2- Da Senhora Vereadora Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas: Requerimento nº 78/2021, para que seja encaminhado expediente a Ilustríssima Sr.ª Secretária Municipal de Saúde, solicitando esclarecimentos quanto a pactuação de procedimentos de Saúde realizados na cidade de Tenente Ananias/RN; Requerimento nº 79/2021, para que seja encaminhado expediente a Ilustríssima Sr.ª Secretária Municipal de Saúde e com cópia ao Coordenador de Vigilância Sanitária, para que se tenha uma maior assistência com os animais de rua do município; Requerimento nº 80/2021, para que seja encaminhado expediente ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intensificação da segurança pela Guarda Municipal na Zona Rural e Zona Urbana do Município. 3- Da Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros: Requerimento nº 82/2021, para que seja encaminhado expediente ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, solicitando que seja feita a revitalização do Parque Infantil, especificamente, o melhoramento da iluminação do espaço, assim como a aquisição de brinquedos de acessibilidade para as crianças com deficiência do nosso município. 4 – Do vereador Itan Lobo de Medeiros: Requerimento Verbal encampado pelos Vereadores presentes, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja consignado em ata, voto de aplausos pela Eleição da Presidência do Sindicato dos trabalhadores e trabalhadoras rurais de Cruzeta/RN. Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se a apreciação das matérias constantes da pauta da sessão. Em fase de única discussão e votação encontram-se: 1 – Da vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros: Requerimento nº 76/2021, para que seja encaminhado expediente ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, solicitando a construção de paradas de ônibus no Conjunto Sebastião Araújo e Comunidade Alto dos Remédios, sendo os pontos com cobertura; e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos vereadores presentes. Requerimento nº 77/2021, para que seja encaminhado expediente ao Exmº  Sr. Prefeito Municipal com cópia a secretária Municipal de Saúde, solicitando que seja visto a possibilidade da contratação de médicos com especialidades em Pediatria, Ginecologia, Cardiologia, Ortopedia, e tantas outras especialidades que supram a demanda da população conforme necessidades e procura a secretaria Municipal de saúde, em nosso município; e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos vereadores presentes. Requerimento Verbal encampado pelos Vereadores presentes, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja consignado em ata, voto de pesar pelo falecimento da Senhora Valtécia Janaíne dos Santos, da Criança Ryan Charllys Araújo Santos, do Senhor Cristiano Anianes e do Senhor Rafael Gomes dos Santos Silva, ocorridos recentemente, e que a referida manifestação seja comunicada as suas famílias; e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos vereadores presentes. 2- Da Senhora Vereadora Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas: Requerimento Verbal encampado pelos Vereadores presentes, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja consignado em ata, voto de pesar pelo falecimento do Senhor Francisco Dantas do Nascimento, o Senhor Francisco de Assis da Silva e o Senhor Cristovão de Jesus, ocorridos recentemente, e que a referida manifestação seja comunicada as suas famílias; e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos vereadores presentes. 3- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros: Requerimento Verbal encampado pelos Vereadores presentes, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja consignado em ata, voto de pesar pelo falecimento da Senhora Júlia Adélia de Araújo, ocorrido recentemente, e que a referida manifestação seja comunicada a sua família; e colocado o referido em discussão e votação, foi aprovado unanimemente pelos vereadores presentes. Nada mais havendo à tratar o Senhor Presidente às dezoito horas e cinquenta minutos, agradeceu a presença de todos. E, comunicou que o Projeto de Lei nº 16/2021, constará na ordem do dia da sessão seguinte. E, declarou encerrada a Sessão de cujos trabalhos lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa.

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 30 de agosto de 2021.


Ver. Itan Lobo de Medeiros                      Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas                  Presidente                                                                    1ª Secretária


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

[bookmark: _Hlk81298121]CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA
HILDEBERTO DINIZ SILVA NASCIMENTO
VEREADOR – PSDB
Processo nº 156/2021

REQUERIMENTO Nº 83/2021

Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Cruzêta

Requeiro a Mesa, ouvido o plenário, para que seja encaminhado expediente ao Exmº Sr. Prefeito Municipal com cópia ao Comandante da Guarda Municipal, solicitando cursos de capacitações para os profissionais de que atuam na Segurança Municipal.
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 31 de agosto de 2021.

Hildeberto Diniz Silva Nascimento – PSDB
JUSTIFICATIVA

Com cordiais cumprimentos aos nobres edis, a presente proposição, objetiva-se solicitar ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, cursos de capacitação para os profissionais da Guarda Municipal. Dessa maneira, os cursos de capacitação servirão de aprimoramento para realização do serviço prestado, uma vez que venha a contribuir na formação e no desenvolvimento contínuo dos agentes de segurança.

Hildeberto Diniz Silva Nascimento – PSDB








EM FASE DE ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ENCONTRAM-SE:
[bookmark: _Hlk81209245]
CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA
AYÉRICA ANGELLE MARIA DE OLIVEIRA DANTAS
VEREADORA / PSDB

Processo nº 150/2021
REQUERIMENTO Nº 78/2021

Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Cruzeta

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja encaminhado expediente a Ilustríssima Sr.ª Secretária Municipal de Saúde, solicitando esclarecimentos quanto a pactuação de procedimentos de Saúde realizados na cidade de Tenente Ananias/RN.
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 30 de agosto de 2021.

Vereadora Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas – PSDB

JUSTIFICATIVA

Objetiva-se com a presente proposição, solicitar a Ilustríssima Sr.ª Secretária Municipal de Saúde, esclarecimentos quanto a pactuação de procedimentos de Saúde realizados na cidade de Tenente Ananias/RN, é importante entender como ocorreu essa pactuação, como está sendo realizado o investimento nesses procedimentos e quais são os procedimentos realizados.


Vereadora Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas – PSDB



CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA
AYÉRICA ANGELLE MARIA DE OLIVEIRA DANTAS
VEREADORA / PSDB

Processo nº 151/2021
REQUERIMENTO Nº 79/2021

Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Cruzeta

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja encaminhado expediente a Ilustríssima Sr.ª Secretária Municipal de Saúde e com cópia ao Coordenador de Vigilância Sanitária, para que se tenha uma maior assistência com os animais de rua do município.
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 30 de agosto de 2021.

Vereadora Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas – PSDB

JUSTIFICATIVA

Objetiva-se com a presente proposição, solicitar a Ilustríssima Sr.ª Secretária Municipal de Saúde e coordenador de Vigilância Sanitária, a adoção de políticas públicas que venham proteger e promover uma maior assistência aos animais de rua, tendo em vista que existem muitos animais em situação de risco no município, necessitando assim de cuidados.


Vereadora Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas – PSDB




CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA
AYÉRICA ANGELLE MARIA DE OLIVEIRA DANTAS
VEREADORA / PSDB

Processo nº 152/2021
REQUERIMENTO Nº 80/2021

Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Cruzeta

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja encaminhado expediente ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intensificação da segurança pela Guarda Municipal na Zona Rural e Zona Urbana do Município.
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 30 de agosto de 2021.

Vereadora Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas – PSDB

JUSTIFICATIVA

Objetiva-se com a presente proposição, solicitar ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, que seja realizada a intensificação da segurança pela Guarda Municipal na Zona Rural e Zona Urbana do Município, considerando que muitos agricultores tem sofrido devido assaltos realizados em propriedades rurais, bem como populares da Zona Urbana em especial comerciantes.


Vereadora Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas – PSDB




CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA

ARILÚZIA SASNARA DE ARAÚJO MEDEIROS

VEREADORA – PSB

Processo nº 154/2021
REQUERIMENTO Nº 82/2021

Exmº Sr. Presidente da Câmara Municipal de Cruzeta.
Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja encaminhado expediente ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, solicitando que seja feita a revitalização do Parque Infantil, especificamente, o melhoramento da iluminação do espaço, assim como a aquisição de brinquedos de acessibilidade para as crianças com deficiência do nosso município.
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 30 de agosto de 2021.

Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros – PSB

JUSTIFICATIVA

A presente proposição é de suma importância, visto que o Parque Infantil possibilita lazer e alegria para as crianças, da mesma forma que facilita o desenvolvimento e socialização das mesmas. Assim, surgi a necessidade de manter um ambiente revitalizado, organizado e estruturado, dando prioridade a inclusão das crianças com deficiência.

	Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros – PSB



REQUERIMENTO VERBAL

Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros – Requerimento Verbal encampado pelos Vereadores presentes, solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja consignado em ata, voto de aplausos pela Eleição da Presidência do Sindicato dos trabalhadores e trabalhadoras rurais de Cruzeta/RN.
